

# 习近平抵达加利福尼亚 庄园外交获赞中美合作重实质 迎习主席 奥巴马提前1天抵加州

□据 新华社《新京报》

国家主席习近平6日抵达美国加利福尼亚州,将在安纳伯格庄园同奥巴马总统举行中美元首会晤。

当地时间6日下午6时15分许,习近平乘坐的专机抵达加利福尼亚州安大略国际机场。习近平和夫人彭丽媛受到加利福尼亚州州长布朗夫妇、洛杉矶市市长维拉莱戈萨夫妇的迎接。

习近平将同奥巴马就双边关系和共同关心的国际和地区问题广泛深入交换意见。这将是两国政府换届后中美元首首次会晤。

## 当地主要道路封三天

美国媒体称,当地时间6日,奥巴马已经提前1天来到加州。在等待这次备受关注的峰会期间,奥巴马的工作行程也排得满满当当。

在安纳伯格庄园所在的兰乔米拉奇市,市长理查德·

凯特表示,两条主要道路从当地时间周五早上起开始封路,一直持续到周日晚间。理查德并未披露奥巴马车队的行进路线,他说:“公众亲眼见到两位领导人的机会可能不大。”

## 庄园外交受期待

美国主流媒体对“习奥会”给予极大关注,这次不同寻常的庄园会谈更成为媒体和分析人士反复提及的重点。

《纽约时报》称,庄园外交早已成为国际政要沟通的一

种习惯。轻松的场合、优美的环境、“不打领带的外交”,是传统外交的补充和发展,往往成为化解分歧、加强合作的润滑剂和增效剂。

《今日美国》称,这次会晤

将为两国领导人提供难得的非正式的好机会,两天的会晤不仅能让两人彼此熟悉,谈论两国各自的忧虑,还能在贸易、投资和外交方面寻求更多的合作途径。

## 中美合作重实质

“没有中美合作,重要的国际问题就不能得到解决。”斯坦福大学国际研究学院高级研究员冯稼时表示,“无论在能源安

全、金融机构重建还是全球气候变暖等议题上,如果中美在基本层面上达不成一致,问题的解决就无从推进。”

美国著名中国问题专家库恩认为,这次中美元首会晤选在安纳伯格庄园而不是华盛顿,反映出双方更重实质远胜于形式。

## “篮球能将大家团结在一起”

NBA 萨克拉门托国王队舞台总监斯科特·弗莱舍则为中美元首会晤“设定”了一个议题。“我猜他们(两国领导人)会花时间谈论篮球的,这是人们聚在一起的话题。”他至今还记得去年习近平访美时曾看

过一场NBA 篮球赛。而奥巴马也喜爱篮球。在他眼中“篮球能将大家团结在一起”。

亘古流传的东方哲学、中美青年喜爱的时尚运动……各个层次的中美人文交流,在不知不觉间影响着在太平洋两岸

生活的人们。“我们希望美中两国元首会晤能够进一步促进两国和两国人民之间的友好关系。在两国领导人的推动下,各领域交流会更加繁荣。”南加州亨廷顿图书馆发展部副总裁助理莫苏珊如是说。

*Back to king,  
paddle river for Kingiang,  
purely private property.*

**JINGXI DIJING** 京熙帝景  
*A Prosperous Palace*

# 山分天下 定河山

**[ 88平方米~138平方米 半山伴水稀缺豪宅, 一期实景现房珍稀发售 ]**

不是名字中有山, 就是山居  
不是在山脚山边, 就是山居  
不是在浅丘上, 就是山居  
不是只能见山不能享用, 就是山居  
山居, 一定是在风云际会后, 隐于山而耀于世  
京熙帝景, 最山居—藏山隐林, 地脉福祉

**期房价买现房**  
限时限量特价房 多重优惠礼献全城  
看房有礼, 来京熙帝景“吃喝玩乐拿”吧!

营销中心: 中国·洛阳·周山路与瀛洲路交会处南50米 珍藏京熙: 0379 64599999

◎ 投资商: 北京住总·正华集团 ◎ 开发商: 永置地产 YONGZHI REAL ESTATE ◎ 全程营销: TeamWin 郑州鹏博

本资料为售楼宣传资料,仅供参考,具体内容以政府最终批准文件及双方签订的正式合同为准 洛房商预字第Y12-120号